
第22回　1級財務分析
【第1問】

問1

10 20 25

Ｃ Ｖ Ｐ 分 析 は 、 原 価 と 売 上 高 と 利 益 の 三 者 の 相 関 関 係 に

関 す る 諸 分 析 を い う 。 Ｃ Ｖ Ｐ 分 析 の 領 域 で は 、 損 益 分 岐

点 と 現 状 と の か い 離 度 合 を 示 す 安 全 余 裕 率 分 析 や 目 標 利

益 を 達 成 し う る 営 業 規 模 を 模 索 す る 目 標 利 益 達 成 売 上 高

5 な ど を 扱 う 。 Ｃ Ｖ Ｐ 分 析 は 損 益 分 岐 点 分 析 の 中 心 的 な 技

法 で あ り 、 実 数 値 を 使 用 し 分 岐 点 等 の 均 衡 点 を 求 め る 分

析 手 法 と し て 実 数 分 析 に お け る 関 数 均 衡 分 析 の 代 表 的 な

手 法 に な っ て い る 。

問2

10 20 25

建 設 業 で は 、 工 事 の 遂 行 に 直 接 的 に 関 与 さ せ う る 、 い わ

ゆ る 工 事 原 価 を 変 動 費 に 、 間 接 的 に 関 与 す る 販 売 費 お よ

び 一 般 管 理 費 を 固 定 費 と し て と ら え る 慣 行 が あ り 、 さ ら

に 、 資 金 調 達 の 重 要 性 を 加 味 し 、 経 常 利 益 段 階 で の 損 益

5 分 岐 点 分 析 を 行 う こ と を 慣 行 と し て い る 。 そ の た め 、 支

払 利 息 を 固 定 費 と し 、 支 払 利 息 以 外 の 営 業 外 費 用 で 、 営

業 外 収 益 で 賄 え な い 部 分 を 変 動 費 と し て 区 分 す る 。 し た

が っ て 、 損 益 分 岐 点 比 率 は 販 売 費 お よ び 一 般 管 理 費 に 支

払 利 息 を 加 え た 値 を 固 定 費 と し 、 完 成 工 事 総 利 益 に 営 業

10 外 損 益 と 支 払 利 息 を 加 え た 値 を 限 界 利 益 と し て 除 算 す る

方 法 で 算 出 す る 。

【第2問】

【第3問】

（Ａ） 百万円 （百万円未満を切り捨て）

（Ｂ） 百万円 （　　同　　　　上　　）

（Ｃ） 百万円 （　　同　　　　上　　）

（Ｄ） 百万円 （　　同　　　　上　　）

未成工事収支比率 ％ （小数点第3位を四捨五入し、第2位まで記入）

【第4問】

問1 ％ （小数点第3位を四捨五入し、第2位まで記入）

問2 千円 （千円未満を切り捨て）

問3 ％ （小数点第3位を四捨五入し、第2位まで記入）

問4 千円 （千円未満を切り捨て）
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第22回　1級財務分析
【第5問】

問1

Ａ　自己資本経常利益率 ％ （小数点第3位を四捨五入し、第2位まで記入）

Ｂ　完成工事高増減率 ％ （　　同　上　　）

Ｃ　運転資本保有月数 月 （　　同　上　　）

Ｄ　純支払利息比率 ％ （　　同　上　　）

Ｅ　固定比率 ％ （　　同　上　　）

Ｆ　支払勘定回転率 回 （　　同　上　　）

Ｇ　立替工事高比率 ％ （　　同　上　　）

Ｈ　配当性向 ％ （　　同　上　　）

Ｉ　棚卸資産回転期間 月 （　　同　上　　）

Ｊ　営業キャッシュ・フロー対流動負債比率 ％ （　　同　上　　）
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